

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ЛЕНКИНЫ ИСТОРИИ. Олег

Она подходила к дому и ее все сильнее охватывало предчувствие какой-то новости , ожидающей ее. Предчувствие радостного события, которое , как ей казалось , изменит всю ее жизнь и оно не обмануло ее. Едва войдя в дом увидела вдруг молодого статного парня. Волна непонятной слабости прокатилась по телу , у нее стали подкашиваться ноги и, замерев посреди комнаты, она вдруг поняла , что влюбилась в него. Влюбилась сразу. Взгляд парня , скользнувший по ее телу , окатил ее смешанной волной удовольствия и смущения. Она вдруг почувствовала себя раздетой, даже глянула вниз , на платье. Увидев одежду вдруг поймала себя на мысли , что ей безумно хочется сбросить ее и стоять перед ним , впитывая нагим телом его восхищенный взгляд. Не заметив ее внезапного оцепенения мать произнесла - Ну , что стоишь-то? - это Олег Анюткин - и тогда она поняла все. Это был муж ее старшей сестры - Анны - и подумала , как думала уже не раз. - Вечно этой дуре все самое лучшее достается... Она подошла к Олегу , улыбаясь через силу от затопившей ее зависти к сестре , чмокнула его в щеку. Не удержалась , прижалась к нему на миг грудями , вздрогнув от прокатившейся по телу томительной дрожи. Она уже догадывалась , что Олег будет спать в ее комнате - больше просто негде. В их доме было всего две комнаты , и , томимая ожиданием , с нетерпением ожидала вечера. Вечером мать выставила полагающееся угощение и непременно бутылку. Ради такого случая это была магазинка - то есть купленная в магазине , настоящая водка , а не самогон. Лена выпила с ними , почти не морщась. Посидели еще немного и мать , постелив ей на полу , указала Олегу на ее кровать - Устал ведь с дороги - ложись отдыхай - она вышла , оставив их в комнате одних. Прекрасно зная , что лунный свет заливает ее комнату почти прозрачными сумерками Лена подошла к выключателю и, погасив свет , повернулась к парню , стоящему посреди комнаты , выдавила , прерывисто задохнувшись - Ложись , это моя кровать - ощущая во всем теле томительный трепет , медленно задрав подол платья , стащила его через голову , встав перед Олегом , словно демонстрировала ему свое тело , чуть скрытое невесомым бельем - подаренным дядей Володей. Вскинув реснички , шагнула к нему , повернувшись спиной, попросила шепотом - Лифчик расстегни - застежка тугая , найти не могу - попросила , прекрасно зная , что застежка бюстгальтера - спереди , между ее томящихся негой желания грудей. Мечтая , чтобы руки его в поисках застежки нашли ее груди и стиснули их. Раскусив ее хитрость , Олег , решив подыграть ей , оглаживал ее спину, как будто действительно разыскивая ее. Повернул лицом к себе , словно сделав открытие тоже шепотом произнес - Да вот же она - протянув к ее грудям обе руки , как будто случайно прижимаясь к тугим полукружьям, долго возился с застежкой , а она , стоя на подкашивающихся ногах , вздрагивала от его прикосновений. Старалась прижаться к ним , и , когда все было кончено и ничего не оставалось , как лечь в постель , легла поверх одеяла , белея в полумраке комнаты незагоревшими треугольничками молочно - белой кожи. Едва сдерживаясь , чтобы не скорчиться от охватившего ее вожделения. Она видела в темноте устремленные на нее глаза , видела как Олег , демонстративно медленно раздеваясь все время поворачивался к ней , видела как далеко вперед торчат его оттопыренные точащим членом плавки. Когда он наконец тоже лег , увидела как они , вздымаясь вверх , вздергиваются время от времени от содрогающегося в напряжении члена. Мучительное желание прикоснуться к органу , полностью завладев ею, непроизвольно стискивало руки. Она вдруг увидела , как

просунув в плавки руку Олег медленно двигает ее вдоль напряженного органа. Не отрывая взгляда от ритмично и медленно вздувающихся его трусов , покраснев от стыда и вожделения , скользнула ладонями по животу , оттянув резинку и сдвинув плавки вниз , развернулась к нему, показывая влажно блестящее в лунном свете влагалище, пальцами разводя в стороны губки раскрыла его и замерла в томной неге под взглядом ласкающих ее лоно глаз. Встала , подойдя к кровати снова медленно оттянула далеко вниз эластичную ткань плавков. Пальцами развела в стороны губки , стояла перед ним , почти физически ощущая , как его глаза ласкают ее плоть, чувствуя приближение оргазма наклонилась к нему и , стянув плавки , открыла дрожащий от напряжения орган. Склоняясь все ниже постепенно насаживаясь на него ртом , скользила по нему губами , ласкала осторожно , облизывая язычком головку. Найдя его руку придвинула к своему , нетерпеливо ждущему ласки влагалищу и глубоко ввела внутрь его пальцы. Уже чувствуя , как сжимаются, стискивая их стенки ее влагалища, задышав глубоко и прерывисто , подседа прижимаясь к руке парня вонзенной в нее , ощутила языком струю спермы , замерла смакуя долгожданную влагу. Ноги уже не держали ее и она , приглушенно застонав , прилегла рядом с Олегом , не выпуская изо рта его член. Медленно водила вдоль него губами , высасывала последние капельки и долго лежала рядом , не в силах подняться. Встрепенулась и шмыгнула под одеяло к себе , услышав как пришел с работы отец. Плотно зажмурившись отвернулась лицом к стене , притворясь крепко и давно спящей - Олег мерно сопел носом , тоже изображая сон и она улыбнувшись подумала , что он слишком уж старательно делает это. Медленно водя языком по небу старалась подольше сохранить во рту восхитительный привкус - и уснула , как провалилась в бездонную яму. Медленно , словно частями выныривая из бездны сна , как бы частями складывая свое тело , ощущая некоторую странность от широко раскинутых ног , непонятного поначалу шевеления около ее промежности и чего-то постороннего , придавившего ее тело сверху. Почувствовала , как прижавшись к влагалищу , тугое нечто проталкивается в нее - раздвинув ноги пошире легкими движениями таза помогая ему вскинула руки и обняв чье-то тело , лежащее на ней , проснулась и , сразу поняв все , прижала к себе такое желанное тело. Забыла обо всем на свете, прильнула к нему , обняла руками и ногами , отдаваясь торопливым ударам прозающего ее члена. Она не задумывалась ни о чем. Ни о родителях , которые могли услышать ее стоны, ни о сестре - она вся сейчас была вокруг бьющегося в ней органа - и торопливое - Еще , еще , еще - рвущееся из нее в такт движениям , завершилось протяжным вздохом насыщающей плоти , когда она, прижавшись к внезапно замершему на ней Олегу , почувствовала пролившуюся в нее живительную влагу.